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P1. Considere los siguientes planos:
Π1 : 3x+ 5y + z + 2 = 0
Π2 : ax+ 15y + 3z + d = 0

i) Encuentre condiciones sobre a y d (números reales) para que los planos Π1 y Π2 se corten.
ii) Encuentre condiciones sobre a y d (números reales) para que los planos Π1 y Π2 se corten perpendicularmente.

P2. En cada uno de los casos, hallar M1 ∩M2 y decidir si los subespacios afines M1 y M2 son paralelas, o no.

a) M1 = {(x1, x2, x3)t ∈ R3 | x1 + x2 − x3 = 1}
M2 = 〈{(1, 0, 1)t}〉+ (0, 0,−3)t

b) M1 = 〈{(1, 2, 1, 0)t, (1, 0, 0, 1)t}〉+ (1, 2, 2,−1)t

M2 = 〈{(1, 0, 1, 1)t, (2, 2, 1, 0)t}〉+ (−1, 4, 2,−3)t
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, π2 :=
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Encuentre π1 ∩ π2, subespacio af́ın de R4

b) Sea ahora π3 :=
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. Encuentre π1 ∩ π3.

c) Sea π4 :=


0
0
3
0

 +
〈


1
0
1
0

 ,


1
0
0
0




〉
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